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Уважаемые коллеги!
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[bookmark: _GoBack]Управление образования администрации Чугуевского муниципального округа на основании писем: министерства образования Приморского края от 14.05.2025 г. № 23/3974 и Управления МВД России по Приморскому краю «О прохождении дактилоскопии иностранных граждан» №1/23-5903 от 09.05.2025, направляет информацию о прохождении обязательной государственной дактилоскопической регистрации иностранных граждан.
Согласно пункта 13 статьи 5 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» (далее – «Федеральный закон № 115-ФЗ») иностранные граждане, прибывшие в Российскую Федерацию в целях, не связанных с осуществлением трудовой деятельности, на срок, превышающий девяносто календарных дней, подлежат обязательной государственной дактилоскопической регистрации и фотографированию в течение девяноста календарных дней со дня въезда в Российскую Федерацию.
	В соответствии с пунктом 17 статьи 5 Федерального закона № 115-ФЗ для прохождения обязательной дактилоскопической регистрации и фотографирования иностранные граждане, прибывшие в Российскую Федерацию в целях, не связанных с осуществлением трудовой деятельности, на срок, превышающий девяносто календарных дней, обращаются лично в территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел (список территориальных органов МВД России на районном уровне, подчиненных УМВД России по Приморскому краю с указанием адресов и контактных телефонов расположен на официальном сайте УМВД России по Приморскому краю в разделе: Для граждан – Государственные услуги – В сфере миграции – Осуществление миграционного учета – Местонахождение, график работы и контактные телефоны).
	Одновременно информируем, что согласно пункта 23 статьи 5 Федерального закона № 115-ФЗ срок временного пребывания иностранного гражданина сокращается в случае неисполнения данным иностранным гражданином обязанности по прохождению обязательной государственной дактилоскопической регистрации и фотографирования.
	На официальном сайте образовательной организации в разделе «прием иностранных граждан», рекомендуем разместить ссылку https://clck.ru/3M4T67, для удобства поиска информации о режиме работы и местонахождении отделений по вопросам миграционного учета.  



Заместитель главы администрации-
начальник управления образования                                                       В.С. Олег
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